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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AOS 

QUATORZE DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, 

ÀS DEZESSETE HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A 

AVENIDA VEREADOR FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109, 

CONTANDO COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO 

KLEYSON AZEVEDO DE SOUZA, ANTONIO LEANDRO BEZERRA NEVES, 

ARLETE MAURICEIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, ELISAFRAN CARNEIRO 

MORORÓ, EVALDO GOMES OLIVEIRA, FRANCISCO EDVAN PERES DA 

SILVA, JOSÉ HILTON CAMELO MOURÃO, JOSE RUFINO DA SILVA NETO, 

IVO SOUSA DE OLIVEIRA, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO 

NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO, SEBASTIÃO GENECYO ARAUJO 

PASSOS. APÓS A CHAMADA DOS VEREADORES, HAVENDO NUMERO 

LEGAL, EM NOME DE DEUS O PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS 

TRABALHOS DO DIA. O VEREADOR MONGA SOLICITOU UM MINUTO DE 

SILENCIO PELO FALECIMENTO DE SEU TIO ANTONIO DAMIÃO, 

CONCEDIDO O MINUTO DE SILENCIO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU 

EM VOTAÇÃO A ATA DA DECIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA DO 

PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO, APROVADA POR NOVE VOTOS A 

FAVOR E UMA ABSTENÇÃO. A SENHORA SECRETARIA FEZ LEITURA DA 

ORDEM DO DIA, PROJETOS DE INDICAÇÃO DO VEREADOR JOSE RUFINO 

SOLICITANDO, CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA DA 

RUA PEDRO TEIXEIRA NO BAIRRO PEREIROS, PROEJTOS DE INDICAÇÃO 

DO VEREANDOR MONGA SOLICITANDO, ROÇAGEM DOS MATOS DA CE 

329 QUE LIGA O MUNIICPIO DE IPU A PIRES FERREIRA; REPAROS NOS 

PONTOS MAIS CRITICOS NAS RUAS DO LOTEAMENTO NO BAIRRO NOVA 

ALDEOTA, PROJETOS DE INDICAÇÃO DO VEREADOR EDUARDO 

SOLICITANDO, RECAPEAMENTO QUE DA ACESSO A LOCALIDADE DE 

SANTA ROSA; RECAPEAMENTO QUE DA ACESSO A LOCALIDADE DE 

VARZEA DA CURICACA; RECAPEAMENTO QUE DA ACESSO A 

LOCALIDADE DO SITIO PIAUS, PROJETO DE RESOLUCAO DE N°02/2019 

EMENTA, CONCEDE O TITULO DE CIDADAO DE IPU A BRUNO TORQUATO 

PEDROSA, PARECER DA COMISSAO DA COMISSAO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTICA E DA CIDADANIA DA CAMARA MUNICIPAL DE IPU, FAVORAVEL 

POR AMBOS OS MEMBROS DESTA COMISSÃO, REQUERIMENTO DE 

N°06/2019 REQUERENDO, ENCAMINHAR A ESTE PARLAMENTO LEI 

MUNIICPAL REGULAMENTANDO OS INVESTIMENTOS NO TRANSPORTES 

ESCOLAR UNIVERSITARIO DO MUNICIPIO DE IPU; MESA DIRETORA, 

FAZER ENCAMINHAMENTO URGENTES AO GABINETE DO SR. PREFEITO, 

PARA AS PROVIDENCIAS CABÍVEIS QUE O MESMO REQUER, 

CONTINUARÃO TRAMITANDO, EMENDA A LEI ORGANICA N°01/2017, 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N°02/2017, PROJETO DE LEI N°08/2017, 

PROJETO DE LEI N°10/2017, PROJETO DE LEI N°14/2018, PROJETO DE LEI 

N°21/2018. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR HILTON, SAUDOU A 
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TODOS OS PRESENTES, FALOU SOBRE A HOMENAGEM DAS MÃES QUE 

FEZ NA SUA LOCALIDADE, A POPULAÇÃO RECONHECI O TRABALHO 

DESTE REPRESENTANTE, POIS TER UM EM UMA REGIAO É MUITO 

IMPORTANTE, POR A REGIAO PASSAR A SER RESPEITADA PELO PODER 

PUBLICO, POIS AQUILO QUE SE FAZ DE LUTA NO PODER MUNICIPAL, 

TUDO ISSO É MOTIVO DE OBSERVAÇÃO DO DESEMPENHO, SOMOS 

FISCALIZADOS PELA POPULAÇÃO, FICAMOS EXTREMAMENTE 

GRATIFICADOS PELO RECONHECIMENTO, HOJE TEMOS A AJUDA DAS 

REDES SOCIAIS EM QUE PODEMOS FAZER DIVULGAÇÕES, É UMA 

FERRAMENTA INDISPENSAVEL PARA TODOS DE UMA SOCIEDADE, DIZ 

TER SE ESPELHADO MUITO NO TRABALHO DO VEREADOR IVO NO 

SERTAO, ANTES DE SER VEREADOR O MESMO PARTICIPAVA DA 

TRIBUNA LIVRE, EXTERNOU SUA SATISFAÇÃO POR VER QUE MUITAS 

PROPOSITURAS APRESENTADAS ENSTA CASA VAO DE ENCONTRO A 

NECESSIDADE DE NOSSO MUNIICPIO, FALOU DO SEU PROJETO 

APRESENTADO NA SEMANA PASSADA E QUE APRESENTADA NESTA 

NOITE, ENFATIZANDO A IMPORTANCIA DE SER ATENDIDA PELO PODER 

EXECUTIVO, EXTERNOU SUA SATISFAÇÃO EM TODOS ESTAREM 

PROCURANDO OS MESMOS PONTOS DE MELHORIAS PARA NOSSO 

MUNICIPIO E FALOU DE SUAS PROPOSITURAS APRESENTADAS NESTA 

CASA DE TAMANHA IMPORTANCIA, SOLICITOU QUE FOSSE VOTADO O 

SEU REQUERIMENTO PARA QUE POSSA SER ENVIADO AO PODER 

EXECUTIVO, PARA QUE ASSIM O SENHOR PREFEITO TOME AS 

PROVIDENCIAS CABÍVEIS E NECESSARIAS, SO ASSIM OS 

UNIVERSITARIOS DE NOSSO MUNICIPIO TERAO BENEFICIOS E 

AMPARADOS POR LEI. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR MONGA, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE AOS PROJETOS DE 

INDICAÇÃO DOS COLEGAS VEREADORES, PARABENIZOU A VEREADORA 

ARLETE PELA INICIATIVA DE APRESENTAR UM PROJETO DANDO O 

TITULO DE CIDADAO AO DEPUTADO BRUNO PEDROSA, ANTECIPOU O 

SEU VOTO FAVORAVEL A ESTE TITULO QUE SERA DE GRANDE 

IMPORTANCIA PARA O MESMO POR TER SUAS RAIZES EM NOSSO 

MUNICIPIO, QUE SEMPRE SE VOLTOU A AJUDAR A ENGRANDECER A 

TERRA DE IRACEMA, ASSOCIOU-SE AS PALAVRAS DO COLEGA 

VEREADOR HILTON BELEM QUANDO RESSALTA O TRABALHO POR UMA 

COMUNIDADE E O RECONHECIMENTO DA POPULAÇÃO, QUE COM 

CERTEZA É DE TAMANHA IMPORTANCIA TERMOS O RETORNO DA 

POPULAÇÃO PARA QUE TENHAMOS SUCESSO, DESEJOU BOA SORTE A 

TODOS OS COLEGAS EM SEUS TRABALHOS NO DIA A DIA, “ O SER 

HUMANO SÓ COLHE O QUE PLANTA”, ESTEVE PRESENTE NA ABERTURA 

DA DECIMA COPA VALDO ANTUNINO NA LOCALIDADE DE RECANTO, 

PARABENIZOU A TODOS OS ENVOLVIDOS EM NOME DE JOSE AZEVEDO 

E O PARABENIZOU TAMBEM PELO SEU ANIVERSARIO, PARABENIZOU O 

ANTONIO RAIMUNDO QUE NÃO MEDE ESFORÇOS PELO SEU PROJETO 
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FUTUROS CRAQUES QUE É DE TAMANHA IMPORTANCIA E DESEJOU BOA 

SORTE AOS MENINOS QUE PARTICIPAM DESTE PROJETO, QUINTA FEIRA 

ESTEVE PARTICIPANDO DE UMA FESTA PARA AS MAES DA COMUNIDADE 

DE INGAZEIRAS, PARABENIZOU O NUCLEO GESTOR DESTA ESCOLA E A 

TODOS QUE LA ESTIVERAM, AS MAES QUE SE FIZERAM PRESENTES, NO 

SABADO PELA MANHA O MESMO PARTICIPOU DA FESTA EM PROL DO DIA 

DAS MAES DO COLEGIO OTAVIANO DE MELO, PARABENIZOU TODO 

NUCLEO GESTOR PELA INICIATIVA, PARABENIZOU SUA AMIGA CARMEM 

CARLA E CAROL PELA PASSAGEM DE SEU ANIVERSARIO, FALOU DO SEU 

DIA DAS MAES, ONDE PASSOU COMEMORANDO COM AS MAES MAIS 

IMPORTANTES DE SUA VIDA, APROVEITOU PARA PARABENIZAR A TODAS 

AS MAES IPUENSES, REFERIU-SE AO POSTO DE SAUDE DE MARRUAS 

DOS PAIVAS ONDE SOLICITOU A SECRETARIA DE SAUDE QUE 

PROVIDENCIE UM DENTISTA E UM MEDICO PARA ESTA UNIDADE QUE 

ESTA SEM ESSES ATENDIMENTOS A ALGUM TEMPO, ONDE A 

POPULAÇÃO PRECISA DESSE ATENDIMENTO, NO BAIRRO CANUDOS  

SOLICITOU AGILIDADE NA RECUPERACAO DAQUELA VIA QUE ESTA EM 

CONCERTO, PARABENIZOU A PAVIMENTACAO EM PEDRA TOSCA NA 

LOCALIDADE DE SANTA ROSA QUE FOI UM PEDIDO DO MESMO 

ATENDIDO PELO PODER EXECUTIVO. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR ELISAFRAN, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, NOSSO 

INVERNO ESTA CESSANDO, O AÇUDE ARARAS CHEGANDO 63.22% DA 

SUA CAPACIDADE, O AÇUDE BONITO 54.33% DA SUA CAPACIDADE, 

BASTANTE PROMISSOR NOSSO VERAO COM UM BOM ABASTECIMENTO 

DE AGUA, O ABASTECIMENTO DE AGUA DE NOSSO MUNICIPIO 

CONTINUA MUITO PRECARIO, SABEMOS QUE A PROBLEMATICA DE 

AGUA EM NOSSO MUNICIPIO JÁ VEM DE MUITOS ANOS, POR CONTA DE 

NOSSA TUBULAÇÃO JÁ TEM QUASE 60 ANOS DE UTILIZAÇÃO, EXTERNOU 

SUA FELICIDADE POR TER ENTRADO NOS MINISTERIOS DA 

INTEGRAÇÃO, MUITOS RECURSOS NA PARTE DE SANEAMENTO BASICO 

E INFRA ESTRUTURA HIDRICA PARA TODOS OS MUNICIPIOS DO BRASIL, 

JÁ VIMOS OBRAS DO PROJETO PAC QUE DE NADA ADIANTOU, 

LIBERAÇÃO DE RECURSOS QUE NUNCA CHEGARAM, PODE SER QUE 

AGORA CHEGUE, FALOU DA TUBULAÇÃO QUE TEMOS HOJE EM NOSSO 

MUNICIPIO, REFERIU-SE AO REQUERIMENTO DO VEREADOR HILTON EM 

PROL DOS UNIVERSITARIOS, EM QUE ESTAO SOLICITANDO QUE TODOS 

OS VEREADORES ASSINEM UM PROJETO DELES, DANDO APOIO A 

SOLICITANDO DOS MESMOS, SABEMOS QUE É DE COMPETENCIA 

FEDERAL MAIS SABEMOS QUE O MUNICIPIO PODE TER SUA PARCELA DE 

AJUDA, JÁ QUE NÃO TEMOS UNIVERSIDADE LOCAL, O QUE SERIA DE 

TAMANHA VALIA SE TIVESSEMOS UMA EM NOSSO MUNICIPIO, 

EXTERNOU SEU APOIO AO PROJETO QUE DA O TITULO DE CIDADAO 

IPUENSE AO DEPUTADO BRUNO PEDROSA, TEMOS VARIOS TITULOS DE 

CIDADAO QUE PRECISAM SER ENTREGUES, VAMOS FAZER UMA 
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GRANDE FESTA PARA ESSAS ENTREGAS, PARABENIZOU TODAS AS 

MAES DE NOSSO MUNICIPIO PELA PASSAGEM DO DIA EM HOMENAGEM 

AS MESMAS, PARABENIZOU DONA DOMITILA PELA PASSAGEM DE SEU 

ANIVERSARIO, SOLICITOU A SECRETARIA DE INFRA ESTRUTURA QUE DÊ 

UMA OLHADA PARA AQUELE CALÇAMENTO QUE DA ACESSO AO REINO 

DE FRANÇA, POR ESTAR ESTRAFEGAVEL POR ESTA EM PESSIMO 

ESTADO. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA ARLETE, SAUDOU A 

TODOS, DIZ TER SIDO PROCURADO POR ALGUNS UNIVERSITARIOS EM 

QUE LHE SOLICITARAM QUE A MESMA APRESENTASSE UM PROJETO DE 

RESOLUÇÃO CONCEDENDO O TITULO DE CIDADAO IPUENSE AO 

DEPUTADO BRUNO PEDROSA, ONDE A MESMA FALOU DO 

HOMENAGIADO E A IMPORTANCIA DESTE PROJETO SER APROVADO 

PELOS COLEGAS VEREADORES, EXTERNOU SUA FELICIDADE E 

SATISFAÇÃO EM SER INSTRUMENTO DESSA BELISSIMA HOMENAGEM, 

COM CERTEZA O DEPUTADO VIRÁ AO NOSSO MUNICIPIO NESTA 

OCASIAO PARA AGRADECER A CADA COLEGA VEREADOR, QUE A 

MESMA CONTA COM A COLABORAÇÃO DOS MESMOS, SE ANTECIPOU 

NOS AGRADECIMENTOS EM NOME DO DEPUTADO, FEZ LEITURA DA 

BIOGRAFIA DO MESMO, FALOU SOBRE UM GRANDE MOVIMENTO 

NACIONAL QUE OCORRERÁ AMANHA, GREVE NACIONAL EM DEFESA DA 

EDUCAÇÃO, NÓS EDUCADORES ESTAMOS CONSTANTEMENTE SENDO 

DESRESPEITADOS PELOS GOVERNANTES DESTE PAÍS, QUE NÃO 

PRIORIZAM A EDUCAÇÃO, ATRAVES DA EDUCAÇÃO É QUE 

CONSEGUIMOS SANAR MUITAS SITUAÇÕES CONSEGUIMOS ATINGIR 

NOSSOS OBJETIVOS, CONSEGUIMOS CONTRIBUIR PELO PROGRESSO E 

DESENVOLVIMENTO DE QUALQUER NAÇÃO, PODENDO ASSIM MUDARÁ 

O MUNDO, AMANHA A MESMA ESTARA PRESENTE E PARTICIPARA 

DESSE MOVIMENTO COM ALGUNS COLEGAS DE TRABALHO, EM PROL DA 

EDUCAÇÃO NÃO SO DE NOSSO MUNICIPIO COMO DE TODO O PAÍS, 

PARABENIZOU E AGRADECEU O APOIO DO SINDICATO DA APEOC, 

AGRADECEU OS CONVITES PARA PARTICIPAÇÃO DAS FESTAS DOS DIA 

DAS MÃES. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA TIA OLINDA, SAUDOU A 

TODOS OS PRESENTES, EXTERNOU SEU APOIO AO PROJETO DE 

RESOLUCAO APRESENTADO PELA VEREADORA ARLETE, 

HOMENAGIANDO O DEPUTADO BRUNO PEDROSA, ONDE FALOU DO 

MESMO E EXTERNOU SEU CARINHO E SEU ORGULHO PELO GRANDE 

CIDADAO QUE ELE SE TORNOU, UM POLITICO RESPEITADO, DEPUTADO 

ESTADUAL QUE NÃO MEDE ESFORÇOS PARA TRAZER 

DESENVOLVIMENTO PARA NOSSO MUNICIPIO, AOS UNIVERSITARIOS 

QUE FORAM ATE A NOSSA COLEGA VEREADORA A MESMA EXTERNOU 

SEU APOIO, PARABENIZOU TODOS OS NUCLEO GESTORES, 

PROFESSORES QUE FAZEM UMA ESCOLA, POR FAZER ESSAS LINDAS 

FESTAS EM RECONHECIMENTO E HOMENAGEM AS MAES 

TRANSPARECENDO TANTO AMOR, EXTERNOU SUA ALEGRIA EM TER 
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PARTICPADO DA FESTA DA ESCOLA MARTINS, MOMENTO ESTE MUITO 

GRATIFICANTE, ROGOU A DEUS PELA SAUDE DE SUA SOGRA QUE É 

MUITO AMADA, DOMINGO ESTEVE NA MISSA EM PROL DO DIA DAS MAES, 

MOMENTO DE TAMANHA FELICIDADE VIAMOS NO ROSTO DE TODOS QUE 

FAZIAM PARTE DESTE MOMENTO, REFERIU-SE A GREVE DOS 

PROFESSORES, ESTES QUE SÃO BATALHADORES E FAZEM VALER TUDO 

AQUILO QUE ESTUDOU PARA QUE POSSA ENSINAR E PRECISA SER 

VALORIZADO E MAIS DO QUE NUNCA ESTA PRECISANDO SER 

FORTALECIDO, NÃO SE PODE CORTAR NENHUM GASTO E NEM 

INVESTIMETO COM A EDUCAÇÃO, NOSSOS GOVERNANTES TEM QUE 

TER CONCIENCIA DISSO, PRINCIPALMENTE NOSSO PRESIDENTE DA 

REPUBLICA, AMANHA VAMOS TODOS AS RUAS EM DEFESA DA 

EDUCAÇÃO, DA O NOSSO GRITO, ASSIM APOIANDO OS PROFESSORES 

EM PROL DA EDUCAÇÃO, FALOU DO GRANDE MOMENTO EM QUE A 

MESMA PARTICIPOU DA ASSISTENCIA SOCIAL, ACONTECERA DIA 18 DE 

MAIO EM COMBATE DO ABUSO E EXPLORAÇÃO SEXUAL DA CRIANÇA E 

ADOLESCENTE, ATRAVES DO CREAS, CONSELHO TUTELAR REALIZAM 

UM GRANDE TRABALHO, BATALHADORES NA BUSCA DA DEFESA E 

PROTEÇÃO DAS NOSSAS CRIANÇAS, CONVOCANDO A TODOS PARA SE 

JUNTAR A ESTA LUTA, PARA QUE TENHAMOS UM CUIDADO ESSENCIAL 

PARA COM AS CRIANÇAS, A MESMA FALOU DA IMPORTANCIA DO CREAS 

PELO GRANDE TRABALHO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

KLEYSON, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE AOS 

PROJETOS APRESENTADOS NESTA NOITE DE TAMANHA IMPORTANCIA 

EM SEREM ATENDIDOS, UMA GRANDE NECESSIDADE DE INFORMAÇÃO 

ESTA SEMPRE BUSCANDO ALGO A MAIS PARA NOSSA SOCIEDADE, “O 

POUCO QUE DEUS NOS DÁ, É SUFICIENTE PARA AJUDAR AS PESSOAS 

QUE ESTAO A NOSSA VOLTA”, DIZ TER FEITO MAIS DE QUARENTA 

VISITAS NO DECORRER DESTA SEMANA, RECEBEU MAIS DE 25 

CONVITES PARA PARTICIPAÇÃO DA FESTA EM HOMENAGEM AS MAES, 

PEDIU DESCULPAS AOS QUE NÃO DEU PARA COMPARECER DEVIDOS 

COMPROMISSOS AGENDADOS ANTES, ISSO SIGNIFICA QUE O 

TRABALHO QUE O MESMO ESTA FAZENDO COMO VEREADOR ESTA 

SENDO VISTO, ACEITO E BEM AVALIADO PELA POPULAÇÃO, DEIXOU SEU 

ABRAÇO A SEZINHA E VALERIA DA REGIAO DAS QUEBRADAS E AS 

AGRADCEEU PELO CONVITE DESTA LINDA FESTA PARA AS MÃES, A RITA 

QUE É DIRETORA DA ESCOLA DO SÃO JOSE DOS MARTINS QUE TAMBEM 

CONVIDOU O MESMO PARA FESTA EM HOMENAGEM AO DIA DAS MAES, 

JUNTO AO SECRETARIO DE SAUDE GLAYDSON EM UMA REUNIAO EM 

PROL DO ANDAMENTO DA NOSSA SAUDE, DIZ TER SIDO MUITO BEM 

RECEBIDO E AGRADECEU AO DIRETOR PELA ACOLHIDA E QUE VEM 

DESEMPENHANDO UM BELO TRABALHO A FRENTE DA SAUDE DE NOSSO 

MUNIICPIO, JÁ APRESENTOU 18 PROJETOS DE INDICAÇÃO NESTA CASA 

LEGISLATIVA E DIZ ESPERAR QUE VENHAM A SER CONCRETIZADOS, 
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NECESSIDADES DA POPULAÇÃO POR ONDE O MESMO TEM PASSADO, 

INFELIZMENTE NÃO AGRADAMOS A TODOS MAIS TEMOS QUE 

REINVIDICAR EM PROL DO POVO, NÃO PODEMOS SE NEGAR DE FAZER 

AS SOLICITAÇÕES E REINVIDICAÇÕES, NAO PODEMOS TAMBEM DEIXAR 

DE ENCHEGRAR O QUE ESTA SENDO FEITO, FOI VISITAR A CRECHE NAS 

PEDRINHAS E DEIXOU SEUS AGRADECIMENTOS E PARABENIZOU AO 

PREFEITO SERGIO RUFINO, FALOU DA ARENINHA E VARIAS COISAS QUE 

ESTAO SENDO FEITAS, NA SANTA ROSA SÃO MAIS DE TRES MIL METROS 

DE CALÇAMENTO EM PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA, NA REGIAO 

DAS QUEBRADAS TAMBEM ESTAO FAZENDO CALÇAMENTO E DEIXOU 

SEUS AGRADECIMENTOS A GESTAO DO PREFEITO SERGIO RUFINO, 

EXTERNA SER PORTA VOZ DO POVO REFERENE A REINVIDICAÇÕES E 

SOLICITAÇÕES, ESPERA TER UMA ESTADIA VALIDA, SOLICITOU 

ILUMINAÇÃO PUBLICA PARA COMUNIDADE DE SÃO JOSE DOS MARTINS 

E COMO DAS OUTRAS DIVERSAS COMUNIDADES E ATE MESMO ALGUNS 

LUGARES DA SEDE QUE ESTAO COM ESSE PROBLEMA DE ILUMINAÇÃO, 

AS ESTRADAS DA REGIAO SERRANA MAIS PRECISAMENTE A DE SANTO 

ONOFRE QUE ESTA INTRAFEGAVEL E SOLCIITOU QUE ELA VENHA A SER 

REVITALIZADA DE ALGUMA FORMA, EM ABILIO MARTINS O ASFALTO QUE 

DA ACESSO AQUELA COMUNIDADE, BEM COMO A AGUA QUE É UMA 

NECESSIDADE E SOLICITAMOS QUE SEJA ATENDIDO, PEDI TAMBEM AOS 

GESTORES UM MELHOR INVESTIMENTO NA AREA DA CULTURA E 

TURISMO DE NOSSA CIDADE E O MESMO COMO CIDADAO GOSTA DE VER 

A NOSSA CIDADE EVOLUIR COM ENGRADECIMENTO, INVESTIMENTO E 

DESENVOLVIMENTO E EXTERNOU SEU MODO DE PENSAR SOBRE SUA 

PROPOSITURA, DIZ JÁ TER MAIS DE QUATRO MIL AMIGOS NO FACEBOOK 

LHE ASSISTINDO E VENDO O TRABALHO QUE O MESMO ESTA 

DESEMPENHANDO, UM TRABALHO VOLTADO A AJUDAR AS PESSOAS 

CONSERVANDO O RESPEITO, FALOU SOBRE A GREVE DOOS 

PROFESSORES QUE ACONTECERA AMANHA E EXTERNOU SEU 

PENSAMENTO DIANTE DESTA PERSEGUISSÃO E CONVIDOU A TODOS 

PARA SE FAZEREM PRESENTES NESTA REINVIDICAÇÃO. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR LEANDRO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

PARABENIZOU E AGRADECEU, AO DR.KAKA PELO SEU TRABALHO JUNTO 

AO HOSPITAL DE NOSSO MUNICIPIO, ASSOCIOU-SE AOS PROJETOS DE 

INDICAÇÃO DOS COLEGAS VEREADORES, EXTERNOU SEU VOTO 

FAVORAVEL DIANTE DO PROJETO DE RESOLUCAO APRESENTADO PELA 

COLEGA VEREADORA ARLETE EM HOMENAGEM AO BRUNO PEDROSA 

QUE MERECE ESSE RECONHECIMENTO COM ESSE TITULO DE CIDADAO, 

PODEMOS VER O ESFORÇO DO MESMO EM SEMPRE ESTA AJUDANDO 

NOSSO MUNIICPIO, NOS AGRACIANDO E FALOU DE VARIAS AÇÕES 

VINDAS DO HOMENAGIADO, PARABENIZOU A TODAS AS MAES PELA 

PASSAGEM DO DIA DAS MAES,  PARABENIZOU PELA FESTA QUE FOI 

ORGANIZADA PARA AS MAES DO BONITO EM QUE O MESMO 
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COLABOROU, EM RELAÇÃO AS ESTRADAS O MESMO SOLICITOU QUE 

AGORA COM A PAUSA DO INVERNO POSSA SER RECUPERADO PARA 

QUE VOLTE A SER UTILIZADAS EM BOM ESTADO, EM ESPECIAL AS DAS 

SUAS COMUNIDADES EM QUE O MESMO A REPRESENTA, QUE COM 

CERTEZA O MESMO SABE QUE SERA ATENDIDO, DIZ TER IDO NA REGIAO 

DA CHAPADA EM QUE VIU QUE A ESTRADA QUE ESTA EM PESSIMO 

ESTADO, SOLICITOU QUE A PREFEITURA JUNTO COM A SECRETARIA 

FAÇA UMA ROÇAGEM NA BEIRA DA PISTA NO BAIRRO DO ESCONDIDO E 

A LIMPEZA DA AREIA QUE ESTA INVADINDO O ASFALTO, CAUSADO 

RISCOS AOS QUE POR ALI TRAFEGAM. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR EVALDO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE 

AO PROJETO DE RESOLUÇAÕ DA VEREADORA ARLETE AO DA O TITULO 

DE CIDADAO AO DEPUTADO BRUNO PEDROSA E EXTERNOU SUA 

SATISFAÇÃO EM PODER VOTAR QUE SERA CONCEDIDO AO MESMO E 

FALOU DA CONDUTA E DA HISTORIA DO HOMENAGIADO, OBSERVANDO 

A QUESTAO POLITICA EM HAMBITO MUNICIPAL, ACONTECIMENTOS EM 

NOSSO MUNIICPIO E NA ESFERA FEDERAL NO QUE DIZ RESPEITO A 

ADMINISTRAÇÃO, TRAÇAMOS UM PARALELO, VEMOS NOSSA CIDADE 

CRESCENDO, EVOLUINDO E SE DESENVOLVENDO TENDO UM RESPEITO 

PARA COM A POPULAÇÃO, O GESTOR MUNICIPAL, ESTA MUITO CEDO 

PARA TIRAR CONCLUSAO DO GOVERNO BOLSONARO, EXTERNOU SUA 

PREOCUPAÇÃO DIANTE DOS ACONTECIMENTOS, PARTICIPOU DE 

ALGUMAS FESTAS EM HOMENAGEM AS MAES E DESTACOU A DO 

CENTRO EDUCACIONAL INFANTIL, POR TER TIDO OPORTUNIDADE DE 

CONVERSAR COM VARIAS MAES, ONDE AS MESMAS DEMONSTRAVAM A 

GRANDE ALEGRIA E SATISFAÇÃO DO PRESENTE QUE RECEBERAM QUE 

FOI ESSA ESCOLA, CONTAMOS QUE SERA CONSTRUIDA MAIS CRECHES 

POIS O PREFEITO HAVIA DITO QUE INVESTIRIA EM EDUCAÇÃO INFANTIL, 

A BASE QUE FORTALECE, ACOMPANHOU UM VIDEO DO PREFEITO 

SERGIO RUFINO, EM QUE ANUNCIAVA VARIAS OBRAS PARA O 

MELHORAMENTO DA ZONA URBANA DE NOSSO MUNICIPIO E FALOU DAS 

OBRAS CITADAS PELO SENHOR PREFEITO, RESSALTOU A IMPORTANCIA 

DO MELHORAMENTO DE NOSSA ZONA URBANA, RELEMBROU ALGUNS 

PROJETOS DE INDICAÇÃO APRESENTADOS PELO MESMO EM QUE 

AGORA SERA REALIZADO, QUEM GANHA É A POPULAÇÃO, PODEMOS 

VER GRANDES EVOLUÇÕES COM UM MUITAS OBRAS QUE SERAO 

CONSTRUIDAS EM BREVE, AS QUE ESTAO EM ANDAMENTO, NOSSO 

MUNIICPIO TEM EVOLUIDO, CRESCIDO E DESENVOLVIDO, NOTICIAS A 

NIVEL NACIONAL EM RELACAO AO NOSSO PRESIDENTE E SUA EQUIPE 

DE GOVERNO, EXTERNOU SUA PREOCUPAÇÃO, PRINCIPALMENTE 

QUANDO SE REFERE A EDUCAÇÃO E EXTERNOU SEU PONTO DE VISTA 

E COMO É PREOCUPANTE, CONFIAMOS EM DEUS QUE ILUMINE A TODOS 

PARA QUE TENHAMOS DIAS MELHORES. O SENHOR PRESIDENTE 

COLOCOU EM APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE RESOLUCAO DE 
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N°02/2019 EMENTA, CONCEDE O TITULO DE CIDADAO DE IPU A BRUNO 

TORQUATO PEDROSA, APROVADO POR UNANIMIDADE. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR EM NOME DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA.EU, MARIA OLINDA 

BEZERRA MARTINS, LAVREI E ASSINEI APRESENTE ATA. EM, 15 DE MAIO 

DE 2019. 

 

 

 

 

  


